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ATA DA (31ª) TRIGESSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos dezessete dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezoito (17/09/2018), às 

19h30min, sob a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – 

Presidente Jose Antônio J. dos Santos, secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença 

dos edis: Aldair Leite Rodrigues; Edivar Luiz Lampugnani; Laercio de Aguiar; Sivair Jose 

Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o numero legal de quórum, 

invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, solicitou do edil Sivair para 

fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da 

sessão anterior (30ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas que constou 

de: Of. 360/Prefeito que encaminha Balancetes da Prefeitura, Saúde e Ação Social 

referente ao mês de julho/2018; Of. 218/18 e Convite/Semec; Of. 003/18 Seplam; Of. 

065/18/Semadfaz; Of. 048/18 Semusa; Of. 038/Semosp; INDICAÇÃO Nº 051/18 Laercio; 

Nº 52/18 Zelindo; Nº 53/Jose Wilson; - Projeto Lei 031/Executivo – “Dispõe sobre 

abertura de credito adicional suplementar por superávit no orçamento (45.048,60 sobra 

convenio)”; Projeto Lei 027/Executivo – “Dispõe sobre abertura de credito adicional 

suplementar no orçamento vigente” (427.000,00)”; Projeto de Lei 35/Executivo que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder através do termo de cessão de uso 

equipamentos agrícolas e outorga a permissão de desmanche de um barracão à 

Associação de Pequenos Produtores Rurais - ASPRUGO”. NO PEQUENO 

EXPEDIENTE o edil Jose Antônio agradeceu o Presidente por transmitir a sessão na 

radio Comunitária Progresso, agradeceu ao Secretario de Obras pelo trabalho realizado 

na recuperação das estradas, questionou atuação do Secretario de Agricultura quanto 

ao atendimento dos agricultores que deixa a desejar. Edivar questionou a atuação das 

secretarias de obras e de agricultura no atendimento a população, lamentou as 

divergências e politicagem existente. NA ORDEM DO DIA o Projeto de Lei 31/2018 que 

havia sido pedido vistas pelo edil Laercio na 29ª sessão ordinária, foi aprovado o Regime 

de Urgência e em seguida foi aprovado pelo processo de votação simbólica, em quórum 

qualificado, por unanimidade; Projeto de Lei 27/2018 aprovado o Regime de Urgência e 

foi discutido pelo edil Thiago, em ato continuo foi aprovado pelo processo de votação 

simbólica, quórum qualificado, por unanimidade; o Projeto de Lei 35/18 foi 

encaminhado ao Jurídico e Comissões. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra 

os seguintes vereadores: Laercio  agradeceu ao Presidente em transmitir a sessão via 

radio; justificou sua proposição; parabenizou secretario de agricultura pelo trabalho 

realizado em prol dos agricultores. O edil Aldair saudou ao publico, comentou sobre 

trabalhos realizados nas linhas vicinais; agradeceu aos trabalhos realizados pelo ex-

secretário de saúde senhor Afonso Emerick; agradeceu Deputado Jean pelo apoio a 

agricultura. Sivair saudou ao publico e agradeceu pela transmissão via radio; teceu 

comentários sobre a administração, foi aparteado pelo edil Edivar. José Antônio falou 

sobre a administração; informou que os maquinários adquiridos para a secretaria de  
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agricultura é resultado da petição de vários vereadores via emenda parlamentar; disse 

que as divergências é um atraso para a administração. Thiago saudou ao publico e aos 

ouvintes, manifestou agradecimentos pela transmissão das sessões; comentou sobre as 

providencias administrativas quanto ao pagamento do auxilio alimentação através de 

cartão; agradeceu trabalhos do secretario de agricultura pelo trabalho realizado a 

contento da população; manifestou sua indignação quanto as perseguições politicas e as 

divergências de ideias. Edivar saudou ao publico, fez um relato sobre as administrações 

anteriores; falou dos recursos recebidos via emenda de parlamentar de bancada. Jose 

Wilson saudou ao publico e falou sobre a administração, informou sobre as emendas 

parlamentares da bancada onde todos os municípios foram comtemplados, que compete 

aos secretários a logística para recebimento dos maquinários; foi aparteado pelos edis 

Zelindo e Uesnei. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da 

Câmara, com transmissão simultânea na Rádio Comunitária Progresso FM 104.9, em 

caráter experimental, agradeceu a proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os 

trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


